MQAQPKETUHIOBOE MCCAEAOBOHME




|

3aaayu:

1) NMpoBECTU COLUMOAOTNHECKMM ONPOC B opme OCHOBHOM LIEABIO
MCCAEAOBOHMSA GBAETCH OLLEHKA NOTPEDUTEABCKMX MPEANOYTEHMM
BEAMKOAYYOH HQ PbIHKE CTPOUTEABHOIO SAEKTPOMHCTRYMEHTA I. BeAnkme

AYKM
2) TIPOAHOAM3IUPOBATH MOAYYEHHbIE PE3YALTATHI.

3) CAEAQTb COOTBETCTBYIOLLIME BbIBOAbI M BHECTM MPEAAOXKEHMS MO
PA3BUTHIO PbIHKO CTPOUTEABHOTO SAEKTPOMHCTRYMEHTA.




- 25 pPeCnoHAEHTOB I. BeAmkme Aykm BO3PACTOM OT 18 AET MY>KCKOIo NOAC
OTBETUAM HO CAEAYHIOLLIME BOMPOCHI



BALL BO3PACT ¢

- A)18-25 rer (28%)
- B)26-35 AeT (46%)
- B)36-47 aneT (15%)
- [)oonee 47 net (11%)



m8-25 AeT W 26-35peT 36-47 neT B Ooaee 47 AeT



YpoBEHb ODPA30BAHMSI PECMNOHAEHTOB?

- A)BbicLuee (26%)

- b) He noaHoe BbicLLee (21%)

- B) CpeaHee cneumanasHoe (37%)
- [) Cpeanee (16%)



BblCLLIEE He NoOAHOE BbICLLIEE cpeaHee CrieunMaAbHOE cpeaHee CcneundaAbHoOe



MMEETCH AW Y BOC AOMO

CTPOMUTEABHbIN SAEKTPOUHCTOYMEHT U
SCAM AQ,TO CKOABKO.

-  A)He umeetca(7%)
- B)1 mHCcTPpYMEHT (21%)
- B)2-3 uHctpymeHnTa (44%)

~ [) 6oree 3-X MHCTPYMEHTOB(28%)



® He nmeertcs B | MHCTPYMEHT 2-3 UHCTPYMEHTA B SoAee 3-X MHCTPYMEHTOB



YPOBEHb AOXOAQ PECMNOHAEHTOB?

A) a0 101.p (12%)
B) A0 151.p. (47%)
B) 16-30 1.p. (32%)
[) 6oaee 30 1.p. (9%)
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[ToeANo4YTEHMA MO NPOU3IBOAUNTEAIM

DAEKTPOMHCTRPYMEHTA?

- A) Bosh (29%)

- b) Makita (20%)

- B) DeWalt (12%)

- [)Hitachi(14%)

-  A)NHTEPCKOA(16%)

- E)Apyras mapka(9%)



m Bosh = Makita DeWalt mHitachi EWHTepckon BApyras mMapka



Ha 41O Bbl OMMPAETECH MPU BbIDOPE

DAEKTPOUHCTPYMEHTA?

- A) AndHbIM onbIT (15%)
-~ B) Ot3bIBbl B IHTEPHETE (30%)
- B) CoBetbl Apy3en/3HOKOMBbIX (29%)

- [) PexomeHaauMKM NPOAABLLA-KOHCYALTAHTA (20%)
- A) Apyroe (6%)



0%

S @ + S
s & S &
o o « °
\J A ©) =
& o N &
v o o ©
¥ Q*n) o
S N4 P
\%
& ov
oM (\Q
C &
Q‘
S
>
Z
O§




4TO B SAEKTPOMHCTPYMEHTE HAMDOAEE

BO>KHO AAS BAC?

- A) Boicokoe kayecTBo(41%)
- b) bpeHa(21%)

- B) Mpuemaemas ueHa (32%)
- T)Apyroe (6%)



® BpicoKOe KayecTBo = bpeHa Npnemaemad ueHa = Apyroe



KAK YOCTO Bbl MOAb3YETECH

DAEKTPOUNHCTOYMETOM?

- A) KaXabiM AeHb (13%)
- bB) 3-4 pas3a B HeaeAto (24%)
- B) 1-2 pas3a B HeaeAto (55%)

- [) ABa pa3a B mecsu, (8%)



ABC PA3Q B MeCAL,

1-2 pasa B HEAEAIO

3-4 pa3a B HEAEGAIO

. 3%
KQ>KAbIM A€Hb
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B KOKOM MATA3MHE Bbl NpmobpeTaerte

DAEKTPOUHCTPYMEHT?

- A) lNapma( 44%)

- B) KyBaaaa (13%)

- B) B ctpouteabHbix runepmapketax (10%)
- [)3aka3biBaeTe B UHTEPHETE(15%)

- A)Apyrme marasmnbl(18%)



= [lapma = KyBaAAQ B cTpouteAbHbIX rtMnepmapketax BB nHTtepHete B Apyrne MmarasmHel



= TOKMM OBPA30M, MOXHO CAEAQTH BbIBOA, YTO DOAbLLEN MOMYAIPHOCTHIO
CpeAUN XUTEeAeM I. Beankmne AykK MOAb3YETCA SAEKTPOUHCTOYMEHT

dompm Bosh m Makita. Nokynatot MHCTPYMEHT B OCHOBHOM B MATA3MHE
«lapman.

~ [10 UTOTOM MCCAEAOBAHUA MOTPEODUTEAEM IBAIETCH MYXKYMHA CPEAHETO
BO3PACTA, MMEIOLLMM CPEAHE — CMEeLMAAbHOE OBPA30BAHME,C
AOXOAOM AO 15 T.p

~  AAS OOABLLUMHCTBAO OCHOBHbIM MOKA3ATEAEM IBASETCS BbICOKOE
KQ4YEeCTBO MHCTPYMEHTOB.



